



अमृतवाणी

मरोसा रखें कि हमारा जीवन बहुत शानदार है, यही मरोसा इसे हकीकत बना देगा।

# मुजफ्फरनगर बुलेटिन

संस्कारक सूत्र : 9368549219, 8077929606

संस्थापक : स्व. उत्तम चन्द्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

आम आदमी पार्टी के विधायक विधानसभा के बाहर धरने पर बैठे : नयी दिल्ली



वक्त जब ठोकर लगा दे और सड़क पर फेंक दे ... धरना, प्रदर्शन, फजीती याद रहना चाहिए.....

सूर्योदय - 6:45, सूर्यास्त - 6:17

वर्ष : 53/ अंक : 58

शुक्रवार, 28 फरवरी 2025

फाल्गुन, शुक्ल पक्ष, प्रतिपदा

सम्बत् 2081

मूल्य 3 रुपये

कुल पृष्ठ-4

## समस्याओं के अंबार, नेताओं सड़कों की दुर्दशा भी देख लो एक बार

मुजफ्फरनगर, 27 फरवरी (बु.)। वृत्त शहर में अतिक्रमण, जाम, ई रिक्शा और न जाने कितने तरह की समस्याएं मुंह बाए खड़ी हैं। इन समस्याओं का कौन सी सदी में अंत होगा यह तो पता नहीं, हां वोट लेने से पहले दिखावे जरूरत किये जाएंगे। और यह बताकर लुथाने की कोशिश की जाएगी कि नेताजी 24 घंटे आपके द्वार खड़े मिलेंगे, मगर अब इन सब तरह की कहानियों को जनता सुनने को तैयार नहीं है। जनता को धरातल पर काम चाहिए। 2027 का चुनाव इस बार नेताओं का टेढ़ी खीर जैसा दिखाई देगा और जब नेताजी जनता के पास मीठी-मीठी बातें करने के लिए घर-घर जाएंगे तो जनता के कड़वे सवाल उठेंगे बदहाल कर देंगे, क्योंकि पिछले दस सालों में ट्रिपल इंजन की दुहाई देने वाले सरकार के नुमाइंदों को जनता घेरोगी। पिछले दस सालों में इस शहर विकास नहीं बल्कि विनाश हुआ है। न तो शहर को अतिक्रमण से निजात मिली, न अवैध ई- रिक्शाओं न जाम और न ही कूड़े के ढेरों से। मगर आज हम बात करेंगे शहर की सड़कों की। प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ हर चर महीने बाद एक ऐलान करते हैं, कि पूरे प्रदेश में सड़क के गड्ढे भर दिये जाएंगे, लेकिन उनके नुमाइंदे किस तरह

से गड्ढे भरवाते हैं और कब वह गड्ढे कितने दिन चलते हैं, यह रहस्य नेताओं के अलावा कोई नहीं जान पाया। मुजफ्फरनगर शहर की बात करें तो शहर में एक भी सड़क ऐसी नहीं है, जो बिना गड्ढे की हो। अटल जी का वह वाक्य आज भी मुजफ्फरनगर के लोगों को याद आता है, जब वह मुजफ्फरनगर आए थे और कहा था कि गड्ढों में सड़क है या गड्ढों में सड़क। अटल जी तो स्वर्ग सिंघार गए मगर सड़कों का हाल इतने वर्षों के बाद भी ऐसा का ऐसा ही है। शहर की सड़कों का नजारा देखें जहाँ अंसारी रोड, लिंक रोड, गांधी कॉलोनी से सटे देवपुरम, गांधी कॉलोनी फ्लाई ओवर, रेलवे रोड, हुकुम सिंह वाली गली गांधी कॉलोनी, सरकुलर रोड, श्रीराम कॉलेज परिक्रमा मार्ग, मेरठ रोड, रुडकी रोड, खालापार रोड, शामली रोड सभी सड़कों का एक जैसा ही हाल है। शर्मनाक बात यह है कि नेताओं के पास आश्वासनों की झड़ी है, कभी तीन महीने, कभी चार महीने, कभी बरसात, कभी चुनाव ऐसे सब बहाने नेताओं के साथ साथ जनता को भी मुंहबाना बनाएगा। मगर जनता की धीरे-धीरे होश संभल रही है और नेताओं का माकूल उपचार करने के लिए 2027 का



अंसारी रोड



लिंक रोड



देवपुरम



गांधी कॉलोनी



रेलवे रोड

**वसम पर है सड़कों में हो रहा भ्रष्टाचार**  
मुजफ्फरनगर, 27 फरवरी (बु.)। नगर में हर साल कोई न कोई सड़क बन जाती है। मगर सड़क कौन से मानकों के आधार पर बन रही है, यह देखने वाला कोई नहीं है। आज बनने वाली सड़क 15 दिन बाद ही टूटना शुरू हो जाती है। जब भ्रष्टाचार से तैयार यह सड़कें अखबारों की सुर्खियां बनती हैं तो दिखावे के लिए नेता और अधिकारी दोनों वहां पहुंचते हैं और बड़ी जांच बैठ जाती है। मगर वह जांच चंद दिनों बाद कौन सी फाइल में बंद हो जाती है, यह जानकारी जुटा पाना मुश्किल हो जाता है। ऐसा नहीं कि पिछले दस सालों में शहर में सड़कें न बनी हों, मगर कौन सी सड़क ऐसी है, जो ठीक से एक वर्ष भी चली हो, इसका उदाहरण शायद नेता और विभाग दोनों नहीं दे पाएंगे। भ्रष्टाचार का बोल बाला इतना है कि सबकी मिलीभगत के बाद यह भी पता नहीं चलता कि यह भ्रष्टाचार आखिर कहाँ से शुरू होकर कहाँ तक खत्म हो रहा है। निचले स्तर से लेकर ऊपर तक सब पैसे के खेल में डूबे हुए हैं और शहर में भ्रष्टाचार की सड़कें आदि दिन बनकर तैयार होती हैं और पहली ही बारिश में टूटकर बिखर जाती हैं। चंद दिनों की मामूली सी बारिश से ही सड़कों का क्या हाल है, यह खुद देखकर अंदाजा लगा सकते हैं कि यह सड़कें किस तरह से भ्रष्टाचार की भेंट चढ़ी हैं।

इंतजार कर रही है। इस बार हर हाल में जनता ऐसे नेताओं को नजरअंदाज कर देगी, जो सिर्फ आश्वासनों पर ही अपनी राजनीति करते हैं। अब जनता को आश्वासनों से ज्यादा शहर के विकास की आवश्यकता है। बाते करने वाले नेता को अब जनता एक सिर से खारिज करने के मूड में है। हालांकि नेताजी 2027 आने से पहले-पहले अपनी छवि को पुनः ठीक करने के लिए इन सड़कों को ठीक उसी तरह रातों-रात बनवा देंगे, जिस तरह लोकसभा चुनाव में चुनावी सड़कें बनाई गयी थी। मगर तब तक उनके हाथों से सता की कुर्सी जाने का समय आ चुका होगा।

## सपा का चरित्र सनातन धर्म को कलंकित करने वाला : भूपेन्द्र चौधरी

मुजफ्फरनगर, 27 फरवरी (बु.)। भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष भूपेन्द्र चौधरी ने गुरुवार को लोक निर्माण विभाग डाक बंगले पर मौडिया से वार्ता करते हुए कहा कि सपा का चरित्र हमेशा से ही हमारी आस्था, परंपरा व सनातन को कलंकित और लज्जित करने का रहा है। उन्होंने कहा कि सपा सरकार में अयोध्या में कारसेवकों पर गोलियां चलाई गई थीं। यह लोग सदैव धार्मिक भावनाओं के साथ खिलाड़ों करते हैं। उन्होंने मौडिया के प्रश्नों का जवाब देते हुए कहा कि अभी भाजपा



दिल्ली के चुनाव और यूपी में महाकुंभ के कारण भाजपा के संगठन की प्रक्रिया में हुई देरी पर चर्चा करते हुए स्वीकार किया कि जल्दी ही संगठन में बदलाव साफ रूप से

मंत्रिमंडल के विस्तार के सवाल को खूबसूरती से टाल गए। उन्होंने कहा कि मंत्रिमंडल में विस्तार करने का विरोधाभासक मुख्यमंत्री का है। उन्होंने दिल्ली के सवाल पर स्पष्ट कहा कि आम आदमी पार्टी के लोग अराजक हैं। विधान सभा में कार्यवाही चलाने का अधिकार अध्यक्ष का होता है। उन्होंने यानि किया कि यूपी सरकार ने भ्रष्टाचार के खिलाफ अभियान चलाया है। यूपी सरकार हर संभव लगातार अभियान चलाने उक्त भ्रष्टाचार में लिप्त ऐसे लोगों को खिलाफ कड़ी कार्रवाई कर रही है। इस दौरान क्षेत्रीय अध्यक्ष सतेन्द्र सिंसोदिया, जिला अध्यक्ष सुजीत सेनी, पूर्व क्षेत्रीय मंत्री डॉ. संजीव बालियान, जिला पंचायत अध्यक्ष डॉ. वीरपाल निवात, पूर्व विधायक उमेश मलिक, हरीश अहलावत समेत बड़ी संख्या में भाजपा के पदाधिकारी एवं कार्यकर्ताओं ने प्रदेश अध्यक्ष का पुष्पगुच्छ देकर स्वागत किया।

## संजीव बालियान ने की अपील महाराजा सूरजमल संस्था राजस्थान के वनस्थली की तर्ज पर पश्चिमी उत्तर प्रदेश में बनाएं छात्राओं के लिए अलग विश्वविद्यालय

मुजफ्फरनगर, 27 फरवरी (बु.)। महाराजा सूरजमल संस्था के पदाधिकारी आज मुजफ्फरनगर पहुंचे, जिसमें भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष भूपेन्द्र चौधरी भी शामिल रहे। उनके साथ क्षेत्रीय अध्यक्ष सतेन्द्र सिंसोदिया भी शामिल रहे। कार्यक्रम के दौरान पूर्व मंत्री संजीव बालियान ने संस्था को एक शानदार सलाह दी, जिसमें उन्होंने कहा कि पिछले दस वर्षों में उनकी मंशा रही है कि पश्चिमी उत्तर प्रदेश में छात्राओं के लिए अलग से विश्वविद्यालय होना चाहिए। उन्होंने उदाहरण देते हुए बताया कि राजस्थान में जिन तरह से वनस्थली और हरियाणा के सोनीपत में भी छात्राओं के लिए अलग से विश्वविद्यालय है, इसी तर्ज पर पश्चिमी उत्तर प्रदेश को छात्राओं के लिए भी एक ऐसा ही विश्वविद्यालय होना चाहिए। इस विश्वविद्यालय से गर्भवतिसान की उन बच्चियों को लाभ मिलेगा, जो डोनेशन देकर पढ़ नहीं सकती। उन्होंने कहा कि संस्था को नोएडा में जमीन लेने की क्या जरूरत है, जब उन्होंने अपने कार्यकाल में खड़ में मुफ्त जमीन उपलब्ध कराने की बात कही थी, तब संस्था के

## मुजफ्फरनगर से नोएडा को सीधी बस सेवा की उठी मांग

मुजफ्फरनगर, 27 फरवरी (बु.)। मंत्री कपिल देव अग्रवाल ने मुजफ्फरनगर से नोएडा के लिए दो रोडवेज बसें संचालित किए जाने के लिए क्षेत्रीय परिवहन अधिकारी सहारनपुर को निर्देश दिए हैं, जिसके क्रम में अब शीघ्र ही इन रोडवेज बसें का संचालन इस मार्ग पर शुरू हो जाएगा। नगर विधायक व यूपी सरकार में व्यवसायिक शिक्षा, कौशल विकास एवं उद्यमशीलता विभाग में राज्यमंत्री स्वतंत्र प्रभार कपिल देव ने बताया कि मुजफ्फरनगर जिला मुख्यालय से नोएडा के लिए प्रतिदिन क्षेत्र से हजारों की संख्या में व्यापारी, छात्र-छात्राओं के साथ व्यवसायी एवं नौकरी करने वाले सफर करते हैं, लेकिन जिला मुख्यालय से नोएडा के लिए यातायात की कोई सीधे सुविधा न होने के कारण तमाम लोगों को इस स्थिति में ट्रेनों से चलकर जनपद गाजियाबाद में मजबूरीयता उतरना पड़ता है और फिर वहां से मैट्रो या सिटी बस में इधर से उधर परेशान होते हुए किसी तरह से अपने गंतव्य तक की यह यात्रा काफी परेशानियों को उठाकर पूरा करनी पड़ती है। जनपद मुजफ्फरनगर के लोगों को यातायात में होने वाली इन समस्याओं के संबंध में यात्रियों द्वारा कीते दिनों मंत्री कपिल देव को अवगत कराया। जिसके क्रम में मंत्री कपिल देव द्वारा यात्रियों को हो रही परेशानियों के दृष्टिगत आरएम रोडवेज सहारनपुर को जिला मुख्यालय से दो रोडवेज बसें संचालित किए जाने के लिए स्वीकृति प्रदान करने के लिए निर्देशित किया है, जिससे प्रतिदिन आने-जाने वाले इन यात्रियों

## मंत्री कपिल देव ने आरएम सहारनपुर को लिखा पत्र

सफर सुगम एवं आसान बन सके। उन्होंने निर्देशित किया कि मुजफ्फरनगर से चलने वाली रोडवेज बसें का संचालन क्रमशः सुबह 07 बजे एवं दूसरी 08 बजे डिप्टी से चल कर नोएडा पहुंचेगी और उधर से शाम 07 बजे एवं दूसरी 08 बजे रात्रि को चलकर मुजफ्फरनगर के लिए प्रस्थान करेंगी। इन रोडवेज बसें को बाद में यात्रियों की जरूरत के आधार पर संशोधित कर लिया जायेगा।



## लोक निर्माण विभाग डाक बंगले पर किया मत्स्य स्वागत

संगठन का पुर्नगठन करने का काम चल रहा है और जल्द प्रदेश में जिला अर्थिका का ऐलान होगा।  
मेरठ रोड स्थित लोक निर्माण विभाग के गेस्ट हाउस में महाराजा सूरजमल स्मारक शिक्षा संस्था जनकपुरी नई दिल्ली कार्यकारिणी के चुनाव कार्यक्रम में यहां पहुंचे भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष भूपेन्द्र चौधरी ने मौडिया से वार्ता करते हुए महाकुंभ के दौरान 66 करोड़ से अधिक श्रद्धालुओं की यहां पर उपस्थिति को सनातन धर्म की प्रबलता का प्रतीक बताया। उन्होंने कहा कि महाकुंभ में बड़ी संख्या में श्रद्धालुओं की आस्था पाकिस्तान जैसे देशों की आबादी से भी अधिक है, जो हिन्दू धर्म के शक्तिशाली होने की पहचान है। उन्होंने

## हादसे में युवक की गई जान

मुजफ्फरनगर, 27 फरवरी (बु.)। नई मण्डी कोतवाली क्षेत्र में बिलासपुर कंट पर उम्र समय एक युवक की मौत हो गयी, जब वह बुधवार देर रात शादी समारोह से वापस लौट रहा था। दरअसल मेरठ के दौराता गांव के मधुरी निवासी सुनील हलवाई का काम करता है। बुधवार को वह एक शादी समारोह में काम करने के लिए आया हुआ था। अपना काम निपटाने के बाद वह पैदल ही वापस लौट रहा था, तभी नई मण्डी के बिलासपुर कंट के पास त्रिज रफातार से बाइक ला रहे एक व्यक्ति ने उसे जबरदस्त ठोकर मार दी, जिससे वह जमीन पर जा गिरा। आान-फानन में उसे उपचार के लिए अस्पताल ले जाया गया, जहां डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। घटना के बाद ही पुलिस ने परिजनों को युवक की दुर्घटना की सूचना दी तो परिजन मुजफ्फरनगर ही पहुंच गए और शव को पोस्टमॉर्टम के लिए पुलिस द्वारा भेजा गया। बाइक को कब्जे में लेकर पुलिस दुर्घटना करने वाले की तलाश कर रही है। उक्त हादसे से परिवार में कोहम मचा है।

## आचार संहिता उल्लंघन में अब 1 को सुनवाई

मुजफ्फरनगर, 27 फरवरी (बु.)। वर्ष 2004 में चुनाव के दौरान कांग्रेस प्रत्याशी के रूप में लोकसभा चुनाव लड़ रहे पूर्व सांसद सईदुज्जमा के समर्थन में शहर कोतवाली के फकरशाह चौक पर बिना अनुमति के जनसभा आयोजित की गयी थी। इस मामले में पुलिस की ओर से पूर्व मंत्री सईदुज्जमा, कादिर राणा, एहसान कुरैशी, शमीम काला, हाजी सलीम व शादिक कुरैशी के खिलाफ आचार संहिता उल्लंघन की धाराओं में मुकदमा दर्ज किया गया था। मुकदमा चलने के दौरान एक आरोपी एहसान कुरैशी की मौत हो गयी थी। इस मामले की सुनवाई एम्पीएचएएफ कोर्ट के न्यायाधीश देवेंद्र फौजदार की कोर्ट में चल रही है, जहां बचाव पक्ष के अधिवक्ता नसली सिंह ने बताया कि आचार कोर्ट में बरस की गयी। बरस पूरी न होने के कारण कोर्ट ने इस प्रकरण की अगली तिथि न मार्च नियत की है।

## पेड़ पर बैठा मिला तेंदुआ, विभाग से पकड़ा नहीं जा रहा

बुढ़ाना, 27 फरवरी (बु.)। ब्लॉक क्षेत्र के गांव दुर्गनपुर में महीनों बाद फिर से गांव वालों को एक तेंदुआ पेड़ पर चढ़ा नजर आया। तेंदुए द्वारा शिकार की गई एक गांव के अखंड गांव की जंगल में पड़े मिले। इस दौरान कुछ ग्रामीणों ने पेड़ पर चढ़े तेंदुए का वीडियो बना लिया। तेंदुआ दिखने पर ग्रामीणों में दहशत का माहौल बन गया, लेकिन वन विभाग कर रहा है कि तेंदुए वाली वीडियो पुरानी है। शायद वन विभाग किसी बड़ी घटना का इंतजार कर रहा है। मिली जानकारी के अनुसार बुढ़ाना क्षेत्र में लगभग करीब तीन माह से ग्रामीण डर के साये में जीने को मजबूर हैं। गांव दुर्गनपुर, राजपुर, खजपुर और सेनपुर समेत 6 गांवों के जंगलों में तेंदुए का पूरा परिवार ग्रामीणों को बार-बार दिखाई दे रहा है। तेंदुए दर्जनों नीलगाव, बकरियां और कुत्तों का शिकार कर चुके हैं, जिससे ग्रामीणों में दहशत है। ग्रामीण कई बार वन विभाग के अधिकारियों से इन्हें पकड़ने की गुहार भी लगा चुके हैं। विगत दिवस ग्रामीणों ने दुर्गनपुर गांव के जंगल में एक तेंदुए को पेड़ पर चढ़ते देखा। वन विभाग की ओर से तेंदुओं को पकड़ने के लिए कोई पहल नहीं की जा रही है। उधर वन क्षेत्राधिकारी सुशील कुमार का कहना है कि तेंदुए किसी ग्रामीण को परेशान नहीं कर रहे हैं। अगर एक ही तेंदुआ होता, तो पिंजरा लगाकर उसे पकड़ लें। अगर पिंजरा लगाकर एक तेंदुए को पकड़ लिया तो अन्य तेंदुए हिंसक हो जाएंगे। उन्होंने ग्रामीणों से जंगल में समूह में काम करने की अपील की है। चर्चा ये भी है कि स्थानीय वन विभाग जंगल में तेंदुआ होने की बात को एक सिरे से नकार रहा है।

## प्रेम सम्बंधों में 4.58 लाख रुपये की टगी के मामले में शाहपुर पुलिस ने बस्सो और शाहीन को किया गिरफ्तार

मुजफ्फरनगर, 27 फरवरी (बु.)। पुरुष तो पुरुष अब महिलाएं भी अपराध में पीछे नहीं रह गयीं हैं। आए दिन किसी न किसी घटना में महिलाएं सलियन दिखाई पड़ती हैं, इसी क्रम में कुछ दिन पहले शाहपुर के हरीसोली गांव की शाहिदा ने शिकायत दर्ज कराई थी कि उसकी पुत्री की मुलाकात इंस्टाग्राम पर रवि नाम व्यक्ति से हुई थी, जिसने गाल्ड गिफ्ट भेजने के नाम पर उसे साइबर ठगी में फंसाते हुए 4.58 लाख रुपये ट्रान्सफर कर लिये थे। बुरसतिवाचक को पुलिस ने प्रकरण का खुलासा करते हुए साइबर ठगी में शामिल मेरठ की रहने वाली मां-बेटी बस्सो पत्नी अक्बर व शाहीन पत्नीन को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने खुलासा करते हुए बताया कि शाहपुर थाना प्रभारी दीपक चौधरी द्वारा टीम बनाकर मामले की पड़ताल की गयी और दोनों महिलाओं के विभिन्न बैंकों में 17 बैंक खाते मिले हैं, जिनके पास से फिलहाल 43 हजार रुपये की नकदी, दो बैंक पासबुक, 19 एटीएम कार्ड व एक बार कोड बरामद किया है। उक्त महिलाएं इस ठगी में अकेली शामिल नहीं हैं, बल्कि लम्बा-चौड़ा गिरोह इनके पीछे काम कर रहा है, जिनकी तलाश में पुलिस जुट गयी है। फिलहाल दोनों महिलाओं का चालान कर उन्हें जेल भेज दिया गया है।

## विदेश तक जुड़े हैं तार, 33 बैंक खातों से 6 करोड़ से अधिक का लेन-देन

मुजफ्फरनगर, 27 फरवरी (बु.)। 4.58 लाख रुपये की ठगी का खुलासा करने के साथ साथ एस्प्री देहात आदित्य बंसल ने बताया कि उक्त घटना में जहां मां-बेटी ने 17 बैंकों में अपने निजी खाते खुलवा रखे थे, वहीं अन्य 33 बैंक खातों के माध्यम से 6.0 करोड़ से अधिक का लेन-देन होना सामने आया है। दोनों मां-बेटी बस्सो व शाहीन इतनी शातिर थी कि जिन अन्य खातों के माध्यम से वे रुपये का लेन-देन करती थी, उनको दस प्रतिशत कमीशन का लालच देकर अन्य रूपों का लेन-देन कराया जाता था। फिलहाल पिछले कुछ माह के भीतर ही 6.0 करोड़ रुपये से अधिक की बात सामने आई है और इस मामले में 12.78 लाख रुपये फिलहाल फ्रीज कर दिए गए हैं। मां-बेटी की मानें तो उक्त गिरोह का कनेक्शन विदेश से जुड़ा है और पुलिस इन शातिरों की चेन जोड़ने में लगी हुई है। पुलिस मोबाइल के माध्यम से दोनों महिलाओं से नम्बरों की पुष्टि कर जांच कर रही है।

### D S PUBLIC SCHOOL

(Affiliated to C.B.S.E. New Delhi, Play to 12th)

(Science, Commerce, Humanities)

## ADMISSION OPEN (2025-26)

Registration forms are available for admission to classes **Play to IX & XI** between 09:00 A.M. to 2:30 P.M. on all working days. Admission to Play, Nursery, L.K.G. & U.K.G. classes is on "First Come- First Served" basis.

## WALK IN INTERVIEW

ON ALL WORKING DAYS

TIME: 11:00 A.M. to 1:00 P.M.

Well qualified, fluent in English, Hard working Trained, Experienced Candidates from C.B.S.E. Schools having knowledge of computer as well as of operating smart class are required for the following posts-

1. P.G.T. - Physics, Psychology, Geography
2. T.G.T. - Social Science, Sanskrit
3. P.R.T. - English, Hindi
4. K.G.'s. Teachers

Note- Visit the school with photocopies of all your educational documents & a passport size coloured photograph.

"Attractive salary for deserving candidates"

Venue:-D S Public School, Circular Road, Near Railway Crossing, Muzaffarnagar (U.P.)  
Ph. No. 9105200054, 8192895168, Email:- dspublicschool@rediffmail.com

# भाकियू नेताओं ने किसानों के साथ घेरी खतौली कोतवाली

## - गलत प्रश्न पत्र प्रकरण में धरना देते भाकियू ब्लॉक अध्यक्ष व नेताओं से अभद्रता करने का कोतवाल पर लगाया आरोप

खतौली, 27 फरवरी (बु.)। कोतवाली प्रभारी निरीक्षक पर परीक्षा केन्द्र के बाहर प्रदर्शन करने के दौरान दुर्व्यवहार करने का आरोप लगाते हुए भाकियू ने कोतवाली पर धरना देते हुए कोतवाल के विरुद्ध कार्यवाही न होने तक धरना जारी रखने की घोषणा की। मिली जानकारी के अनुसार गत दिनों कोई परीक्षा केन्द्र कबूल कन्या विद्यालय पर छात्राओं को गलत प्रश्न पत्र वितरित किये जाने के विरोध में अभिभावकों द्वारा धरना दिया जा रहा था। इसी घटना स्थल पर पहुंचे भाकियू कार्यकर्ताओं द्वारा सड़क पर जाम करने का प्रयास किया गया था तभी सूचना पर मौके पर पहुंचे कोतवाली प्रभारी ब्रजेश शर्मा द्वारा सड़की बरतते हुए जाम खुलवाने हेतु भाकियू कार्यकर्ताओं को वहां से हटकाते हुए उठवाया गया था। कोतवाली प्रभारी के इसी सख्त व्यवहार से आक्रोशित गुरुवार को भाकियू पदाधिकारियों ने अपने समर्थकों सहित खतौली कोतवाली में धरना पर बैठकर आंदोलन शुरू कर दिया। इस दौरान धरनातट भाकियू नेताओं द्वारा कोतवाली



प्रभारी द्वारा किये गये अभद्र व्यवहार पर आक्रोश व्यक्त करते हुए बताया कि कोतवाली प्रभारी द्वारा विद्यालय के बाहर से भाकियू ब्लॉक अध्यक्ष शिवा चौधरी का कॉलेज फंकरकर धरने से उठाया तथा भाकियू नेताओं से अभद्र व्यवहार किया, जो किसी भी स्तर पर बर्दाश्त नहीं होगा।

भाकियू नेताओं ने कोतवाली में व्याप्त भ्रष्टाचार पर कटाक्ष करते हुए कहा कि भाकियू अब इस किसी भी क्रिम पर चलने नहीं देगी। उन्होंने बताया कि जहां गत दिवस बदायूं द्वारा एकफिसान से पांच हजार की नगदी सहित मोबाइल फोन लूट की घटना को अंजाम दिया गया, वहीं क्षेत्र के किसानों की ट्यूबवेलों पर लगावार चोरी की घटना घटते रहती है। जबकि पुलिस प्रशासन चोरी की घटनाओं पर अंकुश लगाने में असफल बना हुआ है। इस दौरान भाकियू नेताओं ने सीओ खतौली रामाश्री यादव द्वारा किसानों को समाने के पश्चात भी भाकियू नेताओं द्वारा आगामी 72 घंटे तक धरना जारी रखने की घोषणा की गई। धरने पर भाकियू जिलाध्यक्ष नवीन राठी, नीरज फलवान, कपिल मंगल, प्रमोद अहलावाल, अंकुश प्रधान, संजय अहलावाल, पवन वीर, सत्येंद्र चौधरी, मुजिबमल, राकेश कपिल सोम, नरेश गुप्ता, राहुल अहलावाल, बिहू आदि सहित भारी संख्या में किसान मौजूद रहे।

## विधानसभा में आप विधायक को न घुसने देने पर भड़की आतिशी, राष्ट्रपति को लिखी चिट्ठी

नई दिल्ली, 27 फरवरी (एजेंसी)। दिल्ली विधानसभा में नेता विपक्ष आतिशी ने राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू को चिट्ठी लिखी है। आतिशी ने राष्ट्रपति से तत्काल मिलने का समय मांगा है। आतिशी ने विधानसभा में आम आंदोलन (आप) विधायकों को न घुसने देने पर राष्ट्रपति से मुलाकात के लिए समय मांगा है। आतिशी विधायक दल के साथ राष्ट्रपति से मिलने जाएंगी। उपर, सदन में विपक्ष के सदस्यों के मिलन को लेकर आतिशी ने आप विधायकों के साथ विचार व्यक्त किया। नेता विपक्ष आतिशी ने कहा, 'विधानसभा परिसर के बाहर रोना लोकाधिकारियों को खिन्न है। बनावट के अधिकार और अंतर शक्ति शक्ति सिद्ध की तस्वीर दिल्ली सरकार के दस्तार से हटना शर्हीट और दंतित पिछड़ी का अपमान है।' सदन में विपक्ष के विधायकों के मिलन पर दिल्ली विधानसभा परिसर के बाहर आम आंदोलन के विधायकों ने धरना प्रदर्शन किया। उनका आरोप है कि उन्हें और उनकी संसदीय को विधानसभा परिसर में अंदर घुसने नहीं दिया जा रहा है। गंगा में हंस कूड़ा-करकट, कपड़े, प्लास्टिक आदि नहीं डालने चाहिए। इससे पूर्व कार्यक्रम अधिकारी प्रमोद देवी के नेतृत्व में पालक शर्मा, जानकी, खुशी, हिमानी, महर, नव्या, नविषा, महेश्वर, बबली, मानसी, प्रियांगी, प्राची एवं आदि सहित पचास छात्राएं गंगा की नील धारा पर पहुंची तथा ग्रामीणों से गंगा को स्वच्छ रखने का आह्वान किया। इस अवसर पर डॉ. राजसिंह, आनंद सिंह, यश, शालू, नीता, कौर्ति पूरण आदि मौजूद रहे।

## डिग्री कॉलेज की छात्राओं ने किया गंगा की नीलधारा का भ्रमण



प्रभारी द्वारा किये गये अभद्र व्यवहार पर आक्रोश व्यक्त करते हुए बताया कि कोतवाली प्रभारी द्वारा विद्यालय के बाहर से भाकियू ब्लॉक अध्यक्ष शिवा चौधरी का कॉलेज फंकरकर धरने से उठाया तथा भाकियू नेताओं से अभद्र व्यवहार किया, जो किसी भी स्तर पर बर्दाश्त नहीं होगा।

## आयकर विधेयक की जांच शुरू

नई दिल्ली, 27 फरवरी (एजेंसी)। संसद के बजट सत्र में पेश किए गए नए आयकर विधेयक की जांच संसदीय सेलेक्ट समिति ने शुरू कर दी है। समिति ने छह सप्ताह की जांच के बाद बजट 2025 के अंतर्गत आयकर विधेयक को प्रतिनिधि सभा में पेश करेगा। समिति ने 6 मार्च 2025 को इंस्टीट्यूट ऑफ चार्टर्ड अकाउंटेंट्स ऑफ इंडिया के प्रतिनिधियों और जस्टिस एडवोकेट्स के प्रतिनिधियों को मौलिक सुझाव दर्ज करने के लिए बुलाया है। वहीं माघ 2025 को फेडरेशन ऑफ इंडियन बँसर्स ऑफ कर्नाटक एंड इंडस्ट्री के प्रतिनिधि और भारतीय उद्योग परिषद के प्रतिनिधि समिति के समक्ष अपने सुझाव रखेंगे। नए आयकर बिल के प्रभावों और कानून में होने वाले बदलावों की जांच करने वाली समिति के अध्यक्ष भाजपा सांसद जयदीप गौड़ हैं। अन्य सदस्य हैं डॉ. निरंजित कुमार, जयदीप शेर, सुधीर गंग, अजित कलनी, राजू विरठा, पटला राजेंद्र, विष्णु दयाल राम, मुकेश बंकराज दत्तल, पीपी चौधरी, शशांक मणि, भद्रेश्वर मंडल, नवीन जितेंद्र, अनुराग शर्मा, दीपक सिंह हुडा, बेनी बेदनन, विजय कुमार उर्फ विजय वरध, डॉ. अमर सिंह आदि शामिल हैं।

# भाकियू के धरने के दौरान कोतवाली में ही पत्रकार की जेब काटी

खतौली, 27 फरवरी (बु.)। स्थानीय कोतवाली परिसर में चल रहे भाकियू के धरना प्रदर्शन के दौरान जेब काटने ने भी भारी पुलिस बल की मौजूदगी में समाचार संकलन करने वाले पत्रकारों की जेब से नगदी साफ करते हुए पुलिस की कार्यप्रणाली पर प्रश्न चिन्ह लगा दिया। मिली जानकारी के अनुसार गुरुवार को भाकियू नेताओं सहित कार्यकर्ताओं द्वारा कोतवाली में चल रहे धरनेके दौरान समाचार संकलन करने हेतु नगर के अनेक पत्रकारों का जमावड़ा लग गया। भारी संख्या में किसानों द्वारा दिये जा रहे धरने को संभाल में लेते सीओ रामाश्री यादव, कोतवाली प्रभारी ब्रजेश शर्मा सहित भारी संख्या में पुलिस बल भी मौजूद बना हुआ था। परन्तु पुलिस अधिकारियों सहित भारी पुलिस बल की मौजूदगी में भी बेखोफ जेब काटने ने अपने हाथों की सफाई दिखाने में कोई कोताही नहीं बरती। दरअसल जब भाकियू के धरने का समाचार संकलन करने के लिए कुछ पत्रकार वहां पहुंचे तो इसी बीच जेब काटने में वहां आये पत्रकार अरविंद सेनी की जेब पर हाथ साफ करते हुए उसकी नगदी उड़ाते हुए पुलिस कार्यप्रणाली और सुरक्षा व्यवस्था पर



सवाल खड़े कर दिया। भाकियू के धरने के बीच कोतवाली में ही जेब काटने द्वारा पत्रकार की जेब काटने की खबर ने सभी को आश्चर्यचकित कर दिया। लोग कहते रहे कि जब कोतवाली

परिसर में ही यह हाल है तो शहर के बाजारों और आवासीय क्षेत्रों में आम आदमी कितना सुरक्षित रह सकता है, खुद ही अंदाजा लगाया जा सकता है।

## देश में सुख शांति की कामना को यशिका चौहान ने किया रुद्राभिषेक

- मुक्तिधाम में विजयनगर सांसद चंद्रन चौहान की धर्मपत्नी ने बच्चों के साथ भगवान आशुतोष का रुद्राभिषेक किया

मीरपुर, 27 फरवरी (बु.)। महाराष्ट्र के अक्सर पर विजयनगर सांसद चंद्रन चौहान की धर्मपत्नी यशिका चौहान ने अपने बच्चों के साथ मीरपुर के मुक्तिधाम मंदिर में देश की अखंडता व तत्कालीन सुख शांति की कामना के लिए भगवान आशुतोष का रुद्राभिषेक किया। बुधवार को महाराष्ट्र के देश शरम मीरपुर क्षेत्र के विश्व विख्यात श्री मुक्तिधाम मंदिर में विजयनगर सांसद चंद्रन चौहान की धर्मपत्नी यशिका चौहान अपने बच्चों के साथ पहुंची और सर्वश्रम वही भगवान भोलेनाथ व बाली जी की पूजा-अर्चना की। इसके बाद वही देश को अखंडता, प्रभुता व देश में सुख शांति की कामना के लिए आर्वाचित चार घंटे के रुद्राभिषेक में शामिल हुईं। यशिका चौहान ने मंदिर में भगवान आशुतोष का श्रृंगार किया तथा बेलाचन, धारु, फल, मिठाई भगवान भोलेनाथ को अर्पित की। इस दौरान विद्वान पंडित



मनोज वाजपेई ने वैदिक मंत्रोच्चारण से रुद्राभिषेक सम्पन्न कराया। रुद्राभिषेक के उपरान्त क्षेत्र के विकास के लिए प्रार्थना की गई। इस

दौरान मुख्यरूप से भाजपा नेता अभिषेक गर्ग, सचिन सिंह, सौरभ सेनी, अंकित वत्स आदि मौजूद रहे।

### मुजफ्फरनगर मंडी

मुजफ्फरनगर, 27 फरवरी (बु.)। मुजफ्फरनगर मंडी में गुड़-शकर के भाव इस प्रकार रहे:- स्मरक 1250-1270, चाकू 1370-1511, लड्डू 1400-1440, खूपपाइड 1325-1350, शकर 1460-1480, आमर- 5000 मना।

### सर्फा बाजार

मुजफ्फरनगर, 27 फरवरी (बु.)। मुजफ्फरनगर सर्फा बाजार के भाव इस प्रकार रहे:- सोना- 88100 चांदी- 96400 सिक्का- 100050 गिनी- 65750

### आपका आज का राशिफल

शुक्रवार, 28 फरवरी, 2025

**मेघ-** समस्याओं का संतोषजनक समाधान, स्वास्थ्य की ओर रुझान, राजनीतिक क्लिष्टताओं में संलग्नता, आगमन में अनुकूलता, बकाए धन की प्राप्ति।  
**भूधर-** आधुनिक व्यावसायिक पथ में निरारा, महत्त्वपूर्ण उपलब्धि में व्यवधान, मानसिक अशांति, वाहन से चोट-चोट, दुष्टता की आशंका, प्रतिष्ठा पर आघात।  
**शिव-** बुद्धि-चातुर्य से कुक्षेक मसले हल, प्रभावशाली हस्तियों से सम्पर्क, परोपकार की भावना जागृत, वैमनस्यता का समापन, विवाद समापन की ओर, भौतिक सुख।  
**कर्म-** श्रेययोग्य बहतर, दाम्पत्य जीवन में उपस्थित व्यवधान समाप्त, नवसमाचार की प्राप्ति से खुशी, मान-सम्मानकर कुल्य समापन, यात्रा सफल, कार्यक्षमता में वृद्धि।  
**सिंह-** चिरवांछित कार्य बनने से खुशी, व्यक्तिव का विकास, बुद्धि-चातुर्य से संकल्प सिद्धि, सामाजिक कृत्यों में अभिरूचि, जीवन साथी से सहयोग, शांति।  
**कन्या-** समय अशुभ, शारीरिक सुख में कमी, साझेदारी के त्याग पर हानि, आरोग्य पर्यायों की स्थिति, शत्रु प्रभावों होने की क्षिा में प्रयासरत, यात्रा में कष्ट।  
**तुला-** लाभ का सुयोग, आधुनिक स्थिति में सुधार, पराक्रम में वृद्धि, वैवाहिक अड्डचन में आसुरी पति और अने के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया है। मिली जानकारी के अनुसार बुढ़ाना संकिल के गांव कल्याणपुर निवासी अशुद्ध जन्मार पुत्र इन्द्रमुनि ने जन्पद बागपत के रामला नाम में रिपोर्ट दर्ज करते हुए बताया कि उसने अपनी पुत्री शबनाम की शादी करीब 7 वर्ष पूर्व जिला-बागपत के गांव अरारा निवासी शाहीन पुत्र इकबाल के साथ की थी। शादी में अपनी हस्तिसर के हिसाब से उसने लाखों रुपये खर्च किए, लेकिन वे उसके द्वारा दिए पूर्व देहज से खूब नहीं थे और उसकी पुत्री से समय समय पर भारीपट कर आंशिक देहज में एक कर और पांच लाख रुपए की नगदी मांगें आ रहे थे। यह मांग पूरी नहीं की गयी, तो उन्होंने उसको समय-समय पर भारीपट कर पर से निकालती की हरकतें शुरू कर दीं। कई बार पंचायत भी हुईं, लेकिन समझौतियों की मांग जूं कर ली रही। बीते 21 फरवरी को सुसुलियों ने उसकी पुत्री को चाय में जहर दे दिया। उसकी हालत बिगड़ी तो पता चलने पर उसकी गंभीर हालत में अस्पताल में भर्ती कराया। समय रहते उपचार मिलने पर उसकी पुत्री की जान बच गयी। रामला पुलिस ने रिपोर्ट दर्ज करते हुए मामले की जांच शुरू कर दी है।

## पुलिस की लापरवाही से 3 बकरियां हुई चोरी

बुढ़ाना, 27 फरवरी (बु.)। एक बकरी पालक की दो बकरियां चोरी हो गयी थीं, तो उसने बाबवाला पुलिस चौकी पर अज्ञात चोरों के खिलाफ तहरीर दी थी, लेकिन पुलिस ने कोई एक्शन नहीं लिया, तो पीड़ित पालक की अज्ञात चोरों ने फिर एक बकरी और चोरी कर ली। बकरी पालक ने अब बुढ़ाना सीओ से मदद की गुहार लगाई है। सीओ ने इस मामले में बुढ़ाना पुलिस को जम्कर हड़काया और पीड़ित की रिपोर्ट दर्ज करने के निर्देश दिए। मिली जानकारी के अनुसार बुढ़ाना कोतवाली क्षेत्र के गांव नयाग निवासी धर्मपाल सिंह पुत्र बीरबल ने ब्रह्मपतिवार को बुढ़ाना सीओ को एक शिकायती पत्र देते हुए बताया कि वह मजदूरी पेशा व्यक्ति है, उसका और उसके परिवार का बकरी पालन का कार्य है। बीते 24 फरवरी की राति में किसी समय अज्ञात चोरों के द्वारा उसकी दो बकरियां चोरी कर ली गयी थी। उसी सुबह उसने बाबवाला पुलिस चौकी पर अज्ञात चोरों के विरुद्ध दो बकरियां चोरी होने की शिकायत की थी, जिस पर कोई भी कार्यवाही नहीं हुई। ब्रह्मपतिवार को सुबह से पहले ही अंधराति में लागण दो बजे अज्ञात चोरों ने फिर से उसकी एक बकरी चोरी कर ली। इस घटना का पता आज सुबह लगा। उपर बुढ़ाना सीओ ने बुढ़ाना पुलिस को हड़काते हुए घटना की रिपोर्ट दर्ज करने के निर्देश दिए हैं।

## महाकुंभ से पीएम मोदी ने विश्व को दिया सभी जन एक का संदेश: योगी

लखनऊ, 27 फरवरी (एजेंसी)। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने महाकुंभ के आयोजन को सफल बताया है। इसका श्रेय प्रधानमंत्री मोदी को दिया और कहा कि इस महाआयोजन ने सकल विश्व को 'सभी जन एक हैं' का अमूर्त संदेश दिया है। सीएम योगी ने गुरुवार को प्रयागराज के अरैल घाट पर स्वच्छता अभियान कार्यक्रम में भाग लिया। इस दौरान उन्होंने घाट की साफ-सफाई की। उनके साथ उम मुख्तार ब्रजेश पाठक भी मौजूद रहे। सीएम योगी ने एक्स पर कहा कि आदरणीय प्रधानमंत्री जी, यह आपके शरारती मार्गदर्शन का ही सुफल है कि 'एकता, समता, समरसता का

चरथावल, 27 फरवरी (बु.)। बाजार कला में दो दिवसीय धार्मिक कार्यक्रम संपन्न हो गया। शिव मूर्ति पर माहाशिवरात्रि के पूर्व पर दो दिवसीय कार्यक्रम खब के साथ संपन्न हुआ। देपती राजेश गर्ग (नवरंग)-उमा गर्ग और राजेश गोयल समीकृत यजमान रहे। दहदह सिद्धेश्वर शिव मंदिर के पुर्वीत आचार्य हरिओम शर्मा ने हवन पूजन कराया। भंडारे में स्कूली बच्चों एवं कर्मों और आसपास गांवों के ब्रह्मलुओं ने कढ़ी-चववाल और हलवे का प्रसाद चखा। जागरण में पंजाब के कलाकारों की शानदार संयोजन प्रस्तुति दी। लुधियाना के कलाकार संजु भारती, मैं तो भोले शंकर का दिल से गुलाम हो गया...पर अर्द्धालो में जम्कर नृत्य किया। सज रहे भोले बाबा, मिराले दुहे...ने मंत्रमुग्ध कर दिया। हनी सिक्क, विगलसी इंटर कॉलेज के प्रधानाचार्य वरुण पांडेय, उमंग शर्मा, यमक कंसल, अभिषेक बंसल, पंथमी

महागौरी संदीप कंसल, पूर्ण सभासद मनोज कंसल, आलोक गर्ग, बलराम गोयल, निधीष गर्ग, मनीष पाल, संजय शर्मा मौजूद रहे।

### खोया सूचना

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि मेरी माध्यमिक शिक्षा परिषद, उ०प्र० इलाहाबाद बोर्ड की संस्थागत हाई स्कूल की मुख्य परीक्षा वर्ष 2012, अनुक्रमांक 0664602 का प्रमाण पत्र-सह-अक पत्र और इन्टरमीडिएट की मुख्य संस्थागत परीक्षा वर्ष 2014, अनुक्रमांक 0526664 का प्रमाण पत्र-सह-अक पत्र वास्तव में कहीं खो गये हैं।

### कुलवन्त पुत्र श्री कुलदीप

ग्राम + पोस्ट- गादला जयपद- मुजफ्फरनगर

## विवाहिता को चाय में दिया जहर, रिपोर्ट दर्ज

बुढ़ाना, 27 फरवरी (बु.)। अंतिक दहेज में कार और पांच लाख रुपए की नगदी नहीं मिल पाने से गुस्सा एक कल्याण पति ने अपनी पति को जहरली चचा रिपोर्ट दर्ज करती हत्या का प्रयास किया। मामला जन्पद बागपत से जुड़ा होने के कारण सीओ बुढ़ाना कार्यालय ने मामले को रामला भाज देया है, जहां ब्रह्मपतिवार के दिन रामला पुलिस ने आरोपी पति और अने के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया है। मिली जानकारी के अनुसार बुढ़ाना संकिल के गांव कल्याणपुर निवासी अशुद्ध जन्मार पुत्र इन्द्रमुनि ने जन्पद बागपत के रामला नाम में रिपोर्ट दर्ज करते हुए बताया कि उसने अपनी पुत्री शबनाम की शादी करीब 7 वर्ष पूर्व जिला-बागपत के गांव अरारा निवासी शाहीन पुत्र इकबाल के साथ की थी। शादी में अपनी हस्तिसर के हिसाब से उसने लाखों रुपये खर्च किए, लेकिन वे उसके द्वारा दिए पूर्व देहज से खूब नहीं थे और उसकी पुत्री से समय समय पर भारीपट कर आंशिक देहज में एक कर और पांच लाख रुपए की नगदी मांगें आ रहे थे। यह मांग पूरी नहीं की गयी, तो उन्होंने उसको समय-समय पर भारीपट कर पर से निकालती की हरकतें शुरू कर दीं। कई बार पंचायत भी हुईं, लेकिन समझौतियों की मांग जूं कर ली रही। बीते 21 फरवरी को सुसुलियों ने उसकी पुत्री को चाय में जहर दे दिया। उसकी हालत बिगड़ी तो पता चलने पर उसकी गंभीर हालत में अस्पताल में भर्ती कराया। समय रहते उपचार मिलने पर उसकी पुत्री की जान बच गयी। रामला पुलिस ने रिपोर्ट दर्ज करते हुए मामले की जांच शुरू कर दी है।

## यूपी में अप्रैल से पहले गोरखपुर लिंक एक्सप्रेस वे पर दौड़ेंगे गहन

लखनऊ, 27 फरवरी (एजेंसी)। सरकार का महत्वपूर्ण गोरखपुर लिंक एक्सप्रेस वे तैयार है। महत्वपूर्ण फेल्टी परीक्षा 17 फरवरी से 06 मार्च तक एवं दूसरी 05 मई से 20 मई तक होगी। 10वीं कक्षा में पढ़ने वाले 26 लाख से ज्यादा बच्चों को इसका फायदा मिलेगा। बोर्ड ने यह फैसला बच्चों के एग्जाम स्ट्रेस से बचाव हेतु लिया है। केंद्रीय शिक्षा मंत्री धर्मदे प्रयाण के अनुसार जेईई की तरह दो बार परीक्षा से, बच्चों को मानसिक तौर पर फायदा होगा। एक बार स्कोर कम होने पर वह दूसरी बार परीक्षा देकर अपने स्कोर को बेहतर कर सकेंगे।  
**दो बार बोर्ड परीक्षा कब से होगी? क्या दो बार एग्जाम देना जरूरी होगा? फाइनल रिजल्ट कैसे तैयार होगा? नई परीक्षा पद्धति से सम्बन्धित, जहाँ हर प्रश्न का जवाब-**  
सवाल 1- दो बार एग्जाम होने का नियम कब से लागू होगा?  
जवाब - नवंबर 2025-26 सेशन से लागू होगा। इसका मतलब है कि साल 2026 से सीबीएसई बोर्ड एग्जाम 2 बार आयोजित होगा।  
सवाल 2- क्या दोनों बार एग्जाम देना जरूरी होगा?  
जवाब- नहीं। स्टूडेंट्स के पास निम्न तीन आयोजन होंगे-  
1. साल में एक बार परीक्षा दें।  
2. दो साल में एक बार परीक्षा दें।  
3. किसी सम्बन्ध में अच्छे परफॉर्म न कर

विश्व को 'सभी जन एक हैं' का अमूर्त संदेश देने वाला यह मानवता का महोत्सव 'वसुधैव कुटुम्बकम्' के पुण्य भाव के साथ संपूर्ण विश्व को एकता के सूत्र में कसो रहा है। आपका मार्गदर्शन एवं शुभचिन्तए हम सभी को संदेव नई ऊर्जा प्रदान करती हैं, हार्दिक आभार प्रधानमंत्री जी! हर हर-गंगे,

### Notice

I, SHALU W/o LATE SONU KUMAR R/o Vill. KUTESRA, MOH. BUDH VIHAR, P.S. CHARTHAWAL, DISTT. MUZAFFARNAGAR, Present Address:- RAJONA KHURD, LUDHIANA have changed my name to SHALINI on dated 27/02/2025 before notary PRERNA TYAGI. Henceforth, I shall be known as SHALINI for all official & legal purposes.

## सीबीएसई 10वीं का एग्जाम 2026 से साल में दो बार

केन्द्रीय माध्यमिक शिक्षा बोर्ड 10वीं की बोर्ड परीक्षा वर्ष 2026 से साल में 02 बार कराएगा। फेल्टी परीक्षा 17 फरवरी से 06 मार्च तक एवं दूसरी 05 मई से 20 मई तक होगी। 10वीं कक्षा में पढ़ने वाले 26 लाख से ज्यादा बच्चों को इसका फायदा मिलेगा। बोर्ड ने यह फैसला बच्चों के एग्जाम स्ट्रेस से बचाव हेतु लिया है। केंद्रीय शिक्षा मंत्री धर्मदे प्रयाण के अनुसार जेईई की तरह दो बार परीक्षा से, बच्चों को मानसिक तौर पर फायदा होगा। एक बार स्कोर कम होने पर वह दूसरी बार परीक्षा देकर अपने स्कोर को बेहतर कर सकेंगे।  
**दो बार बोर्ड परीक्षा कब से होगी? क्या दो बार एग्जाम देना जरूरी होगा? फाइनल रिजल्ट कैसे तैयार होगा? नई परीक्षा पद्धति से सम्बन्धित, जहाँ हर प्रश्न का जवाब-**  
सवाल 1- दो बार एग्जाम होने का नियम कब से लागू होगा?  
जवाब - नवंबर 2025-26 सेशन से लागू होगा। इसका मतलब है कि साल 2026 से सीबीएसई बोर्ड एग्जाम 2 बार आयोजित होगा।  
सवाल 2- क्या दोनों बार एग्जाम देना जरूरी होगा?  
जवाब- नहीं। स्टूडेंट्स के पास निम्न तीन आयोजन होंगे-  
1. साल में एक बार परीक्षा दें।  
2. दो साल में एक बार परीक्षा दें।  
3. किसी सम्बन्ध में अच्छे परफॉर्म न कर

## सर्वजनिक सूचना

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि मेरी पुत्री के जन्म प्रमाण पत्र संख्या 4753 दिनांक 1.6.2011 में गलती से पुत्री का नाम अलीना, पिता का नाम मी० कौसर अफिकत का दिया गया। जबकि वास्तविक एवं सभी अभिलेखों में इनका नाम क्रमशः अलीना कौसर व मोहम्मद कौसर है और भविष्य में भी इन्हें इसी नाम से जाना जायेगा। गृहिकरण हेतु सम्बन्धित विभाग में आवेदन प्रस्तुत किया जा रहा है।

## सर्वजनिक सूचना

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि मेरी पुत्री अश्वनी शारदेन स्कूल की कक्षा 8 की छात्रा हैं। उसके स्कूली दस्तावेजों में पिता का नाम मी० कौसर अफिकत का नाम साक्षी डारव व पुत्री का नाम अश्वनी डारव दर्ज है जोकि अशुद्ध नाम है। जबकि मेरा सही नाम पुर्नित कुमार व पत्नी का नाम साक्षी व पुत्री का नाम अश्वनी है, जो कि स्कूल रिकार्ड में दर्ज किया जाना अति आवश्यक है।

## मोहम्मद कौसर

206, महामुदनगर, मुजफ्फरनगर  
फोन: 7588401342

## पुनीत कुमार पुत्री श्री मदनलाल

मकान- 595/1, गाँधी कालोनी, गली 70-13, निकट गोलाकथाय मन्दिर, मुजफ्फरनगर

## अल्पकालीन ई-निविदा सूचना

जिला पंचायत के समस्त पंजीकृत ठेकेदारों एवं लो0नि0वि0/ सिंचाई विभाग के पंजीकृत ठेकेदारों को सूचित किया जाता है कि शासन से प्राप्त वित्तीय वर्ष 2024-25 में पंचम राज्य वित्त आयोग योजनान्तर्गत 15 वॉ वित्त आयोग टाईड योजनान्तर्गत आवंटित/प्राप्त धनराशि के सापेक्ष स्वीकृत बजट के अन्तर्गत जिला पंचायत मुजफ्फरनगर द्वारा कराये जाने वाले कार्यों के टेण्डर ई-टेण्डरिंग व्यवस्था के अनुसार निविदायें दिनांक 20/02/2025 तक अपराहन 01 बजे तक आमंत्रित की थी। शासनादेश संख्या 667/33-सेल/2025 दिनांक 25/02/2025 एवं शासनादेश संख्या 365/सामान्य/तकनीकी सेल/2025 दिनांक 24/02/2025 के अनुपालन में लोक निर्माण विभाग द्वारा जारी एकीकृत दर सूची को निरस्त करते हुए पूर्व की व्यवस्था यथावत लागू किये जाने के क्रम में उक्त निविदा पुनः दिनांक 11/03/2025 अपराहन 03 बजे तक आमंत्रित की जाती हैं जो 12/03/2025 को प्रातः 11:00 बजे तकनीकी बिड एवं परीक्षाणोपरान्त वित्तीय बिड खोली जायेगी। प्रत्येक टेण्डर पर प्रथम-प्रथम 2 प्रतिशत धनराशि एवं टेण्डर मूल्य (जी0एस0टी सहित) आर0टी0जी0एस0 के माध्यम से जिला निधि के खाता संख्या-306302010042595 यूनिचय बैंक ऑफ इण्डिया एवं आई0एफ0एस0सी0 कोड UBIN0530638 में जमा करना होगा। ठेकेदारी की शर्तें एवं निर्माण कार्यों का विवरण एवं निविदा नोटिस http://etender.up.nic.in एवं नोटिस बोर्ड पर उपलब्ध रहेगा। ठेकेदारों को श्रम विभाग में पंजीकृत होना अनिवार्य होगा, जिला पंचायत क्षेत्र पंचायत अधिनियम (1961) यथासंशोधित 1994 तथा निर्माण अधिनियम की समस्त शर्तें मान्य होंगी। ई-टेण्डरिंग प्रणाली, जी0एस0टी0 के सम्बन्ध में शासन/प्रशासन से अन्य कोई निर्देश प्राप्त होते हैं, तो वे ठेकेदार को मान्य होगा।

अपर मुख्य अधिकारी  
जिला पंचायत,  
मुजफ्फरनगर

### संस्थापक सम्पादक

एवं  
हमारे प्रेरणास्रोत  
स्व. उत्तमचन्द्र शर्मा

### मुजफ्फरनगर बुलेटिन

संस्थापक, अक्षय कुमार, रम परामर्शदाता, फलित अंक व ज्योतिष एवं वास्तुविद, एस-2/1-76,ए, वनधन, द्वितीय बल, आकाश हॉस्पिटल के पास, टोपेर टाउन एक्सप्रेसवेन (महावीर मॉडर टूथ पी. कॉलेज रोड) भोवजूरी, वाराणसी-221002  
मोबाइल 9335414722

प्रकाशित विवरण  
सम्पादक-अक्षय कुमार  
(फ़ोननं)-98370-42840, 94127-10840  
(विद्युत)-9368549219 (फ़ि.) 7983359929  
सम्पादक-9412210257  
E-mail:-  
muzaffarnagar\_bulletin@yahoo.com  
muzaffarnagar\_bulletin@rediffmail.com

### डॉ. एम.के. गुप्ता

अपरदेवर, ग्रेन वैद्यक पब्लिक स्कूल  
(एडवॉर्ड स्कूल बाइलू साइकोलॉजी काउंसलर)



